
Die Chiemgau GmbH als Motor innovativer Dienstleistungsangebote des Landkreises, der Städte und Gemein-

den setzt mit dem Team der Schul-IT den Fokus auf Bildungseinrichtungen. Unser Engagement für die Digitali-

sierung der Bildungseinrichtungen ermöglicht es Lehrkräften, Schülern und Schulverwaltungen, die Vorteile  

moderner Technologien voll auszuschöpfen und innovative Lehr- und Lernmethoden zu nutzen.  

 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt:  

Mitarbeiter (m/w/d) für die IT-Betreuung an Schulen mit mind. 30 Wochenstunden. 

Unsere Vision:  

Unsere Vision ist es, den Chiemgau zur lebenswertesten Region zu machen und durch vielfältige Impulse die 

zukunftsfähige Weiterentwicklung unserer Heimat umzusetzen. Innovation steht dabei im Kern, indem wir 

kreative Ideen und bahnbrechende Lösungen fördern. Gleichzeitig verbinden wir Tradition mit modernen 

Ansätzen, um unsere kulturelle Identität zu bewahren. Starke Netzwerke und höchste Leistungsansprüche 

sind die Basis unserer Arbeit, um eine dynamische und zukunftsorientierte Region zu gestalten. 

 

Ihr Aufgabenfeld: 

 Verantwortung für die IT-Infrastruktur an den Schulen, einschließlich Wartung, Support und Fehlerbehe-

bung 

 Installation, Konfiguration und Aktualisierung von Hard- und Software 

 Schulung von Lehrkräften und Schüler/-innen im Umgang mit IT-Systemen 

 Sicherstellung der Datensicherheit und Datenschutzrichtlinien 

 Zusammenarbeit mit dem Schulpersonal und der Schulleitung zur Optimierung der IT-Systeme 

 Unterstützung bei der Planung und Umsetzung von IT-Projekten an den Schulen 

 

 

Wir erwarten: 

 Eine abgeschlossene Ausbildung oder ein abgeschlossenes Studium im Bereich Informatik oder eine 

vergleichbare Qualifikation 

 Berufserfahrung und grundlegende Fachkenntnisse in der Administration von Netzwerken, IT-Systemen 

und in der IT-Betreuung/Support 

 Ein breit gefächertes IT-Basiswissen in den Bereichen Betrieb, Support und Fehleranalyse 

 Analytische Fähigkeiten und hohe Problemlösungskompetenz 

 Kommunikationsstärke und Teamfähigkeit 

 Zuverlässigkeit und Flexibilität 

 



 

Wir bieten: 

 Eine Vergütung nach dem Tarifvertrag des öffentlichen Dienstes mit einem Einstiegsgehalt von 

50.000,00 € brutto bei vorliegender Qualifikation und Berufserfahrung, übliche Sozialleistungen sowie 

betriebliche Altersversorgung 

 Einen monatlichen Einkaufsgutschein in Höhe von bis zu 50 Euro (givve Card—Guthabenkarte) 

 Eine unbefristete Vollzeit– oder Teilzeitstelle mit mindestens 30 Wochenstunden  

 30 Tage Erholungsurlaub sowie eine hohe Vereinbarkeit von Familie, Freizeit und Beruf dank flexibler 

Arbeitszeiten/Gleitzeitmodellen und der Möglichkeit zu mobilem Arbeiten oder Homeoffice 

 Fortbildungsmöglichkeiten und persönliche Weiterentwicklung 

 Ein offenes, konstruktives, wertschätzendes und kollegiales Miteinander, Mitarbeiterevents, gemeinsa-

me Ausflüge 

 Eine Position mit direktem Einfluss auf die Bildung und Entwicklung in der Region 

 

Jetzt bei uns bewerben und mit uns die digitale Bildung von morgen gestalten!  

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt?  
 

Dann reichen Sie bitte Ihre aussagekräftige Onlinebewerbung über unsere Homepage 

www.traunstein.bayern (Karriere) ein.  

 

Für Auskünfte steht Ihnen Herr Reupert (0861 98923920) gerne zur Verfügung. Weitere Infos finden Sie 

auch unter IT-Service für Schulen der Chiemgau GmbH im Landkreis Traunstein (chiemgau-wirtschaft.de)  

 

 
 

Schwerbehinderte Bewerber/-innen werden bei im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 
 

Zur Verwirklichung der Gleichstellung von Frauen und Männern besteht ein besonderes Interesse an der Bewerbung von Frauen. 
 

Eingehende Bewerbungen verarbeiten und speichern wir aufgrund Art. 6 Abs. 1 Buchst. b Datenschutz-Grundverordnung 

(DSGVO). Weitere Datenschutzhinweise stellen wir auf unserer Internetseite www.traunstein.bayern bereit. 

 

 

https://www.chiemgau-wirtschaft.de/it-dienstleistung

